Предоставление субсидий для субъектов МСП Курской области на цели модернизации, расширения, перепрофилирования производственной сферы
Условия предоставления субсидии:
Субсидии субъектам МСП, осуществляющим деятельность в сфере производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства предоставляются в размере:
· не более 50% затрат;
· не более 2,5 млн. руб.
Требования для предоставления субсидии:
· отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах;
· отсутствие процесса реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность не приостановлена и не прекращена в качестве ИП;
· отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
· отсутствие сведений о руководителе в реестре дисквалифицированных лиц;
· заявитель не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций, в совокупности превышает 50%;
· размер среднемесячной заработной платы работников не ниже 1,3-кратной величины минимального размера оплаты труда, установленного в соответствии с федеральным законодательством за предшествующий финансовый год;
· регистрация и осуществление предпринимательской деятельности на территории Курской области
· отсутствие принятого ранее решения об оказании аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая форму, вид поддержки и цели ее оказания) и сроки оказания которой не истекли;
 
· наличие у заявителя недвижимого имущества (земельных участков, помещения), предназначенного для ведения предпринимательской деятельности, используемого для осуществления предпринимательской деятельности по заявленному направлению;
· отсутствие деятельности на земельных участках, в помещениях, с использованием недвижимого имущества, не предназначенных (не предоставленных) для ведения предпринимательской деятельности;
· наличие в выписке из ЕГРЮЛ заявленного на субсидирование вида деятельности; 
· индивидуальный предприниматель (глава крестьянского (фермерского) хозяйства) является гражданином Российской Федерации;
· обязательство в случае предоставления субсидии обеспечить достижение результатов предоставления субсидии;
            наличие не менее двух работников (не включая индивидуального                 предпринимателя) на конец года, предшествующего году, в котором участник отбора обратился за субсидией;
· сохранение среднесписочной численности работников по итогам года, в котором получена субсидия, на уровне не менее среднесписочной численности работников на конец года, предшествующего году, в котором получена субсидия;
· прирост среднесписочной численности работников по итогам года, следующего за годом, в котором получена субсидия, по отношению к уровню среднесписочной численности работников на конец года, предшествующего году, в котором получена субсидия.
Заявление на предоставление субсидии можно подать лично в Министерство промышленности, торговли и предпринимательства Курской области, 
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